

沈德才在开发区项目推进暨基础设施建设工作会议上要求—— 打造精品工程 建设品质开发区

近日,开发区召开项目推进暨基础设施建设工作会议。副市长、开发区党工委书记沈德才在会上指出,面对今年项目多、投资大、任务重等特点,要发扬“五加二”“白加黑”精神,高标准高质量高效率推进项目建设,着力打造精品工程,建设品质开发区。

会上,开发区相关负责人分别汇报交流了当前项目推进、招商引资、园区重点工程建设、房屋征收搬迁、农村公路提档升级和基础设施项目建设情况,相关单位部门负责人就服务项目建设作了表态交流。

就如何做好下一步工作,沈德才提出四点

要求,一要紧盯重大项目推进。重大项目建设事关开发区经济社会发展,要集中力量,突出抓好“两园一厂一场一港一校”重点项目建设,快出形象,快出进度。要强化工程规范管理,围绕建设精品工程、安全工程、廉洁工程,要高起点抓好项目设计,加强招投标管理,强化标后监管,规范工程变更、资金拨付、交竣工程序。三要突出质量管理体系建设。百年大计,质量为本。要专题举办质量管理培训班和廉政教育培训班,严格实行工程质量终身负责制,着力打造精品工程,建设品质开发区。四要锻造一支勤廉队伍。信

念好,对党忠诚、对事业负责;能力强,成为项目推进和工程建设的行家里手;守纪律,严格执行党纪条规;讲奉献,大力发扬“五加二”“白加黑”精神。同时,部门之间要相互配合,协同工作,凝心聚力抓好项目推进和工程建设。

开发区管委会主任刘海山参加会议,就用地规模边界调整、建设资金保障、相关矛盾问题协调化解等作了具体部署安排。

项目推进和基础设施板块相关单位部门负责人参加会议。

(王 晖 刘慎失)

开发区展示中心正式开馆

6月23日上午,开发区展示中心正式开馆,副市长、开发区党工委书记沈德才及开发区全体领导干部参加活动。



展示中心位于开发区管委会大楼一层,建筑面积约420平方米。在展示中心入口处,大幅LED电子显示屏播放着宣传片《水韵兴化》。千年水乡,楚水新韵,如水般源远流长的精神文化成为新时代的“活力基因”,与古城相依相融的是兴化经济开发区正以大的手笔谱写华美乐章,迅速崛起。

进入展示中心,现代化的展厅映入眼帘。展示中心墙面内容由四部分组成:第一部分为园区概况,集中展示了兴化概况、开发区发展历程、荣誉华彩、规划布局及配套配套设施等内容;第二部分为共建共享,展示了开发区贯彻高质量发展理念,以“1+N”产业发展定位,初步形成了九大健康食品产业链以及新兴产业装备制造产业;第三部分为聚力创新,介绍了开发区招商引资、交通优势、资源配套、服务承诺和招才引智等内容;第四部分为全面小康,展示了开发区园区文化、从严治党等内容,并以习近平总书“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”为结束语。

展示中心内部中央是一座L型沙盘多媒体,播放着《开发区梦想蓝图宣传片》,开发区正

以“干柴谷食,水韵新区”的发展愿景,“一心、一轴、一链、一廊、十单元”的总体规划结构,以灵水为笔,书写秀美篇章,以城韵为墨,绘就壮阔蓝图,全面建设非凡园区、食品之都、希望新城。

展示中心通过视频介绍、文字解说、照片

开发区推进环境整治三项行动



6月25日上午,开发区召开工业固体废物、城乡垃圾、畜禽养殖污染专项整治突击月行动推进会,贯彻落实兴化市委市政府专题会议精神,动员开发区上下集中时间、集中精力、全方位、大力度、高标准抓好环境整治三项行动,为改善开发区人居环境,打造非凡园区、食品之都、希望新城提供良好的生态环境支撑。

会上,开发区管委会分管负责人宣读了《关

于建立开发区工业固体废物、城乡垃圾、畜禽养殖污染专项整治行动领导小组的通知》;相关负责人分别对畜禽养殖污染、工业固体废物及城乡垃圾专项整治突击月工作作了布置。

就如何做好环境整治三项行动突击月工作,开发区管委会主任刘海山提出三点要求:一是提高思想认识,以坚定的决心、奋力打好环境整治硬仗。开展环境整治突击月行动,是贯彻落实中央、省市关于环境整治工作部署的要求,

要提高政治站位,强化环境保护意识,以压倒性思维,认真开展环境突出问题整治突击月行动,全面清查整治开发区在工业固废、城乡垃圾、畜禽养殖污染等方面存在问题和漏洞,为开发区创建以健康食品为特色的国家级经济开发区奠定良好的生态环境基础,为广大群众营造良好的生产生活环境。二是聚焦关键环节,以扎实的举措,深入开展环境整治行动。要从严把好工业固废整治关,把源头关、巡查关、准人关,严格规范工业固体废物的产生、贮存、转移和处置行为,加强督查巡查,最大限度减少环境安全隐患;要严格落实城乡垃圾整治关,做到减量化,变末端治理为前端减量,做到无害化,避免垃圾处理二次污染;要强化畜禽养殖污染整治关,坚持高标准、严要求,因地制宜抓治理,严格执行“三同时”制度,强化环保网格化管理,确保落实到位、责任到位、监管到位。三是强化责任落实,以严实的作风,确保全面彻底整治到位。要全面排查、彻底整治,全面开展环境问题清单式大排查、大检查,对发现问题建立台账,彻底整改,坚决杜绝表面整改、假装整改、敷衍整改;要组织有序、突击有力,明确牵头领导和责任单位,牵头挂帅领导要亲自上阵、靠前指挥,责任单位要按照责任分工、序时推进;要严格执法、从重处理,凡是涉及环境污染问题的,按照“四个一律”要求从严处理;要强化督查、严肃追责,敢于动真碰硬,对履职不到位、推诿扯皮、弄虚作假等,严肃处理、追究责任。

撰文 吉雨婧 刘慎失 摄影 赵朝春

国家粮食和物资储备局领导来开发区调研

日前,国家粮食和物资储备局副局长曾丽瑛一行来我区五得利公司调研,泰州市副市长陈明冠、兴化市副市长刘汉梅参加活动。

在五得利生产车间,曾丽瑛听取了企业负责人关于粮食收购、生产运行、产品销售等情况汇报,并仔细询问了粮农关心的当前夏粮企业收购价格,对五得利面粉集团依托高端加工龙头,推进粮食生产、仓储、加工、销售等全产业链经营模式,给予充分肯定。

公益体彩 乐善人生
快乐购彩,理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

看世界杯玩竞彩 奔驰Smart天天送
6.14-6.28小组赛期间每天1辆(共15辆),6.29-7.15再送6辆,更有1000部华为手机大放送。
图片仅供参考,奖品以实物为准,活动详情请见店内海报。

为民破案获赠锦旗



本报讯(通讯员 许宽勇 记者 冯兆宽) 6月15日上午,安徽省全椒县农民梁茂东、刘

兵、冯德勇三人风尘仆仆赶到市公安局,向该局经侦大队送上一面写有“初心不忘为百姓、秉公执法得民心”的锦旗,并将一封300字的感谢信送到了经侦大队办案民警手中,以表达他们对经侦大队秉公执法、为民破案的感激之情。

原来,早在2015年10月,犯罪嫌疑人戴某、严某、李某、耿某和陆某五人以虚假注册的皮包公司为名,在与受害群众梁

茂东、刘兵、冯德勇接触洽谈购买石子业务过程中,虚构其有搅拌站实体、需要购买石子原料生产混凝土的事实,以材料用量大,需要垫资为借口,通过签订合同的形式,仅支付少量货款,骗取受害人大量垫资供应的石子材料,货值高达526万多元。

接案后,市公安局经侦大队高度重视,组织精干力量全力开展侦查工作,一举将犯罪嫌疑人戴某、严某、李某、耿某和陆某五人抓获归案。在犯罪嫌疑人拒不供述的情况下,为查清全部犯罪事实,办案民警王小帅深挖细挖,跨苏、皖、鄂三省缜密取证,行程五千余公里,最终形成证据链条,在零口供的情况下将五名犯罪嫌疑人全部逮捕,现该案已移送市人民检察院审查起诉,犯罪嫌疑人将受到法律的制裁。

线上反映情况 线下认真处理



本报讯(特约通讯员 杨洪江 记者 冯兆宽)日前,兴东镇工作督查群中有人反映了窦泊村窦家生产河水花生影响群众夏种的诉求,驻村“第一书记”田雨来当晚获悉后迅速回应:“收到,明天就认真处理”。

第二天一大早,田雨来与窦泊村主任窦发荣一起来到反映的生产河,发现情况属实,属窦泊村窦家责任区一组,当即商定整治措施,组织村干部和群众一起集中打捞,利用一天时间完成河道整治,群众对田雨来书记心系群众、高效落实的作风纷纷点赞。

电商培训助力职工创业



本报讯(通讯员 王军 杨国芳 记者 冯兆宽)“现在创业形势这么好,我一定要抓住

电子商务培训这次难得的好机会,学一技之长,实现自己的人生价值。”学员王先生信心满满地说。

6月21日,由市总工会主办的创业系列培训——电子商务创业培训班在市总工会职工创业(实习)培训基地开班,60多名有志于从事电子商务工作的学员参加了培训。培训班特邀创业导师和从事电子商务的专家授课。培训课上,老师们结合自身从事电子

商务多年的工作经验,利用PPT,通过图文并茂的方式系统讲解了创业心得、电子商务应用相关政策与知识、网络实训操作、网店开设、经营与管理、网络适销产品开发、网络宣传与促销等内容和现场教学,既有政策解读,理念更新,又有实际操作,专业培训,内容丰富实用。

据了解,市总工会将创业培训作为一项重要内容列入精准帮扶、关爱职工工作,纳入市总工会“职工创业·工会圆梦”主题活动。今年市总工会创业培训采取订单式培训模式,最大限度地满足广大职工的培训需求。

“天然氧吧”练瑜伽

近年来,李中水上森林景区不断提档升级,旅游环境更加优越,成了更多游客喜爱的“天然氧吧”。图为6月18日,一群健身爱好者正在景区内练习瑜伽。

吴江农村商业银行 WUJIANG RURAL COMMERCIAL BANK 兴化支行

锦绣美好人生

我行理财产品期限35天—357天 预期收益4.25%—5.65%

详情可至我行营业厅咨询 (预期收益不等于实际收益)

地址:兴化市英武中路162号 详情请关注 www.wjrcb.com 0523-83208555

理财有风险 投资需谨慎